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ФШАНСОВА БЕЗПЕКА ПІДПРИЄМСТВА, ЯК ФАКТОР 

ЗМЩНЕННЯ ЙОГО МАЙБУТНЬОГО РОЗВИТКУ 

Актуальність дослідження процесів забезпечення фінансової безпеки 

підприємства, як фактору зміцнення його майбутнього розвитку обумовлена 

тим, що в умовах економіки перехідного періоду підприємства, що отримали 

широку господарську самостійність, зіткнулися з необхідністю принципово 

нових підходів до забезпечення власної економічної безпеки, що зажадало 

корінного перетворення всієї системи захисту економічних інтересів [9]. 
Проблема фінансової безпеки підприємства вимагає комплексного підходу, 

здійснення якого досить складний. В зв'язку з цим виникає насущна 

необхідність в науковій і практичній розробці даної проблеми, розумінні суті 

понять безпеки в цілому і фінансовій безпеці у тому числі. 

Фінансова безпека підприємства як фактору зміцнення його майбутнього . . 
розвитку є складним явищем І тому може розглядатись як сукупшсть 

відповідних елементів (рис.1 ). Для забезпечення фінансової безпеки на 

підприємстві повинні функціонувати спеціальні органи. Організаційна 

діяльність на підприємстві передбачає створення структури, що здійснює аналіз 

стану фінансової безпеки підприємства як складової економічної безпеки та 

розробку мір по забезпеченню економічної безпеки на підприємстві в цілому, 
що залежить від особливостей бізнесу може бути як власним підрозділом так і 

притягненим на договірній основі [8]. 
В умовах постійний змінних чинників зовнішнього фінансового 

середовища і внутрішніх умов здійснення фінансової діяльності збільшується 

вірогідність періодичного виникнення кризи підприємства, яка може набувати 

різних форм - однією з таких форм є фінансова криза підприємства, що несе 
найбільші погрози його функціонуванню і розвитку. 
Таким чином, для забезпечення фінансової безпеки підприємства як 

фактору зміцнення його майбутнього розвитку необхідна підготовка, прийняття 
і реалізація управлінських рішень по запобіганню фінансовим кризам, їх 

подоланню і мінімізації негативних наслідків. Особливістю такого управління є 
те, що кризисні умови ухвалення управлінських рішень часто здійснюється в . . 
умовах зниження управшння шдприємством. 

5 



 

L Політика управління ф1чансовою ~ ...-
безпекою підприємства, для 

~ 

зміцнення його майбvгнього 

• 
" " • " Цілі та Функції Принципи Стратегія 

зала чі 

І І І І 

" Основні елементи системи 

І І І І 
Суб'єкти Об'єкти Загрози Ризики 

Керівник Фінансова Зовнішні Фінансові 
підприємства діяльність Внуrрішні Операційні 

Професіонал з підприємства Інвестиційні 

економічної Прибуrок 

безпеки Активи 

Аналітик з Капітал 
економічної Зобов'язання 
безпеки 

І І І І 

•r 

Механізм управління 

фінансовою безпекою 

t 
Контроль фінансової 

безпеки 

Рис. 1. Управління фінансовою безпекою підприємства [5]. 
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Козлов Е.Е., аспірант 

Татарінов В.В., аспірант ДУЕП ім. А. Нобеля, 

УДОСКОНАЛЕННЯ МЕХАНІЗМУ СТИМУЛЮВАННЯ ШНОВАЦІЙНИХ 
ПРОЦЕСІВ НА МАЛИХ ТА СЕРЕДНІХ ПЩПРИЄМСТВАХ 

МАШИНОБУДУВАННЯ НА ОСНОВІ КЛАСТЕРНОГО ПІДХОДУ 

У сучасних умовах інтеграція української економіки у світову економічну 

систему неможлива при ігноруванні тенденції до консолідації, результатом якої 

є поява кластерних об' єднань. Отже, можна стверджувати, що від позицій, 

обраних державою у сфері підтримки інтеграційних процесів, залежатиме місце 
України в системі світогосподарських зв'язків. 

На нашу думку бажано розробити і прийняти Закон України «Про 

кластерні структури» для визначення таких питань: місце кластерних об'єднань 

у економ1чному розвитку держави; особливості процесів об' єднання 

підприємств у кластери; умови реєстрації кластерних проектів; повноваження 

владних органів щодо участі у кластерах, підтримки їхньої діяльності та 

регламентації діяльності; регламентація основних питань діяльності об' єднань; 

правове забезпечення відносин підприємств та інституцій у межах діючих 

кластерів; правовий і майновий захист прав безпосередніх учасників кластерних 

об'єднань (кредиторів, інвесторів, учасників); перелік джерел фінансування та 
принципи управління діяльністю кластерних об'єднань; правові основи 

регулювання міжнародного співробітництва у сфері кластеризації тощо. 

Необхідно також розробити систему заходш щодо стимулювання 
кластерного розвитку малих та середніх підприємств на рівні регіонів і внести 

відповідні зміни до регіонального законодавства, включити у сферу компетенції 
місцевої (регіональної) влади положення щодо відповідальності за організацію 

процесів кластеризації шдприємств та розвиток об' єднань у найбільш 

перспективних галузях. 

Отже, з метою підтр1 ·мки та стимулювання кластерного розвитку 

вітчизняних малих та середніх підприємств машинобудування вважаємо за 
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